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Referat fra møte i RAG for «alor Norge»
den 1.09.2022 på Teams
Tilstede: Inger Lise, Hasle, Nina, NinaM, Einar, Nina og Ingunn
	Saker:


	Til avklaring/

oppfølging:

	1. Evaluering, oppsummering og gjennomgang av alor Norge samling 2022. 
Vi tok en gjennomgang av totaloppsummering av samlingen (med referat OS, deltakertilbakemelding på + - og temaforslag neste samling samt innspill på dokumentene Kriteriene, Partnerskapsavtale og Mandat RAG) og en runde på våre inntrykk. Samlingen var uten tvil meget vellykka på alle sett og vis. Vi hadde en god balanse mellom «foring» og prat/bli kjent og utveksle erfaring. Forarbeidet kvelden før og vår uformelle samvær var også hel-topp!!!
Gjennomgang av OS referatene; 

1. hvordan hjelpe bedriftene til å formulerer ruspolicy. Dette tema vil tas videre med når vi KORUSER skal se videre på alors kunnskapsgrunnlag

2. Brukermedvirkning. Vår målgruppe for alor nettverk og kriterier for drift inkluderer så å si alle. Vi ser ingen grunn til justering på nåværende tidspunkt. Forslag om la Leif si noe om IA ved møte i RAG
3. Intranett og FB skal vi utvide kunnskapsbanken, med hva – hvordan – hvor stor/mye? Se på billedkartotek, menner er mest relevant å ha bilder av – FB – åpen lukka gruppe – hvordan gjøre denne kjent?
4. Bør vi drøfte videre bruk av webinar/digitale samlinger? Runde på erfaring og behov her viser vi ikke har behov for digitael eller streaming men kan vurdere webinar som påfyll og som rekruttering – og da kanskje noe som var nasjonalt som alle nettverkene kan benytte.
5. Hvordan få med behandlingsbeinet ved alorN samling. 
Av det vi tar med oss videre ved planlegging av samlingen i 2023 er;
· Ikke være redd for å ha tid for pauser, uformell prat – bli kjent, da det ofte blir for tett program

· Ved eventuelle Dypdykk ol, legge til rette for at de kliniske kan treffes og utveksle erfaringer/bli kjent

· Sette av dato forholdsvis rett i etterkant for gjennomgang/eval av alorN 2023-samlingen
2. Videre oppfølging, arbeid/oppgaver

Partnerskap ,- NinaS arbeider videre med m forbedring/justering utfra innspillene. Kriteriene blir vedlegg til parnerskapsavtalen noe som medfører at den ikke trenger like mye tekst

Kriteriene Ingunn utarbeidet et utkast etter innspillene gitt ved alorN
MandatRAG, tas i neste møte, men 

· vi sender (Ingunn) invitasjon til alle behandlingsbein å delta i RAG, så ses om napp før evt direkte henvendelse.

· Vurdere om skal blåse liv i Handlingsplanen
Lokaler for alorN samling 2023. Helgaker gård og Soria Moria ble nevnt
alor bakside (intranett) billedbruk og internettsiden samt FB. Einar og kollega er allerede i gang med å se på baksiden og forsiden av nettsiden vår. Vi kommer tilbake til videre utvikling og arbeid her i neste møte
3. Møteplan, to digitale møter avtalt som blir;

10.11.2022 kl 09.30-11

20.12.2022 kl 10-11.30

4. Evt .

Kunnskapsgrunnlaget for alor skal jobbes med av oss fra KORUS den 6.09.2022. Her tenker vi å ta inn det som er;

· med å støtter opp under alor arbeid som eks vis forskning som WIRUS studien, FHI  +++. 
· Betydning av metodikk

· Lage en struktur på framstillingen av kunnskapsgrunnlaget som gjør det brukervennlig og tilgjengelig
Neste møte blir;
Torsdag 10.1.2022 – innkalling sendt
	alle
Tas 6.09
IngerLise sjekke
Tas videre neste RAG
NinaS

Ingunn 

Alle sender over til Ingunn
Hasle tar imot forslag

Einar


Utkast I pennen av Ingunn
2.09.2022
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